

ID 4379286.0000

продажа Budapest V. kerülete, 104.0000 м2

36 672 000 ₺

Адрес: мечта Даунтауна

ID 4379286.0000

продажа Budapest V. kerülete, 104.0000 м2

Адрес: мечта Даунтауна

В 5-ом районе Будапешта, напротив VÃgyszÃnhÃz, в одном из самых красивых зданий Szent IstvÃjn kÃrÃt, мы предлагаем к продаже эксклюзивно отремонтированный, 104м2, гостиная плюс 3 спальни, 2 ванные комнаты, BALCONY, меблированная, кондиционер, солнечный, второй этаж настоящая квартира класса люкс. ПЛЮС: Квартира претерпела полный ремонт, находится в безупречном состоянии, меблирована и выполнена. Проложены новые электрические и водопроводные трубы, установлены новые деревянные окна и качественная облицовка. Отопление и горячее водоснабжение обеспечивает конденсационный котел Bosch Condens 5000 со встроенным 50-литровым баком горячей воды для неограниченного и бесперебойного горячего водоснабжения! В квартире добавлена современная и чистая новая кухонная мебель, с двумя обеденными зонами, качественной кухонной техникой, такой как встроенный холодильник, встроенная посудомоечная машина, духовка, плита, вытяжка и встроенная микроволновая печь, стиральная машина. Кроме того, были спроектированы 3 отдельные спальни и 2 ванные комнаты, таким образом, квартира обеспечивает максимальный приватный и интимный отдых. Комнаты, ванные комнаты, кухня имеют подвесные потолки и светодиодное освещение, что придает квартире особую атмосферу. Гостиная и две спальни квартиры выходят на тихую улицу HonvÃd, с третьей спальни виден просторный двор. В квартире качественная и уникальная мебель украшает величественные пространства, тем самым поднимая уровень живой роскоши на более высокий уровень. Выгодное использование пространства и сочетание различных стилевых особенностей создают в интерьере гармоничное единство, которое в то же время элегантно, современно и с уважением относится к традициям. Жалюзи обеспечивают затенение и затемнение квартиры! Гармония эффектных, захватывающих решений, изощренное использование цвета, текстиля, обоев, картин, декоративных предметов вносит свой вклад в ощущение роскоши и комфорта, сохраняя при этом европейскую элегантность. СТРОИТЕЛЬСТВО: Как внутренние, так и наружные фасады дома были отремонтированы и находятся в отличном состоянии. В коридорах дома производится замена холодного покрытия, и работы будут завершены в течение нескольких недель. Квартира расположена на 2-ом этаже дома с лифтом с тихим и особенно спокойным жилым районом. Общая стоимость составляет 21 336 форинтов. Электричество, вода и отопление выставляются счета по индивидуальным счетам. АРЕА: Квартира находится в доме, граничащем с Szent IstvÃjn kÃrÃt и HonvÃd utca, прямо напротив Комедийного театра. В этом районе есть многочисленные рестораны, cafÃ и места для отдыха и развлечений. Квартира находится в 3-х минутах ходьбы от берега Дуная, Парламента, острова Маргарет, а в 2-х минутах ходьбы от квартиры можно дойти до трамвайной



ул. Петровка, дом 19, стр. 1, 107031 Москва
Загородный офис BARNES Moscow
Московская область, д. Поздняково, Звонкий переулок, д. 2, стр. 1

+7 (499) 272-48-72

moscow@barnes-international.com

<https://barnes-moscow.com>